
TTALUANISO ZAPOLNILI TRENUTNO VRZEL

Projekt Pluta, ptojekt novih milijard
Potem, ko so se 13. junija delavd in delavke delov-

ne organizacije Plulal TOZD Zapiralna embalaža in
DSSS na referendumu izrekli m predlog samoupravne-
ga sporazuma o združevanju dela delavcev v enovito
delovno organizacijo Plutal. Cesta v Gorice 8, je po
vseh izpeljanih vmesnih zakonskih obveznostih Teme-
Ijno sodišče v Ljubljani 1. julija prejelo tudi priglasitev
za vpis konstituiranja enovite delovne organizacije v
sodni register.

Za imenovanje vodilnih delavcev so dali soglasje tudi
izvršni svet in družbenopolitične organizacije naše ob-

Trenutno predstavlja delo s pluto nezna-
ten del prihodka Plutala. Z izvajanjem
kompenzacijskih, prav posebno pa še ko-
operacijskih poslov pa bo zavzemala pro-
izvodnja zamaškov, izolacijskih in okras-
nih plošč ter drugih izdelkov, vedno po-
membnejši del v dejavnosti te naše de-
lovne organizacije.

' čine in predvideno je, da bo lahko Plutal kot enovita
delovna organizacija prihodnji mesec že z vso odgovor-
nostjo poprijel za delo.

Ker pa te organizacijske spremembe niso več prava
novinarska novost, saj poteka proces ie nekaj mese-
cey, smo se odločili tokrat predstaviti »PROJEKT
PLUTA«. Uresničevati so ga pričeli v tem kolektivu po
nekajletnih temeljnih pripravah in čakanju na ugodni
ekonomski in tržni čas.

V sedemdesetih letih so dosegli V Plutalu najvcčji
obseg predelave naravne plute. Takrat so prodali do
pet tisoč kubičnih metrov izolacijskih plošč, do 30
milijonov zamaškov in več sto tisoč kvadratnih metrov
stenskih in talnih okrasnih oblng.

Ker pa ni bilo dovolj deviz za nakup pločevine za
zaporke in plute za navedene izdelke, je prišlo do
opustitve tega dela proizvodnje. Temu je delno botro-
vala tudi zastarela tehnologija, ki je zahtevala obilo
ročnega dela, dajala ogromen odpadek in majhen do-
hodek.

A, kot smo zapisali, so v Plutalu izračunali, da je
spet napočil čas za uvajanje in obnavljanje tovrstne
produkcije. To omogoča najprej komenzacija, ki jo

imajo s predelovalci naravne plute, v to jih vleče veliko
povpraševanje po kakovostnih zamaških med jugoslo-
vanskimi vinarji, predvsem pa jih draži visoko avtoma-
tizirani način priprave lzdelkov iz plutastega sprimka,
ki ga vse bolj uporabljajo svetovni proizvajalci.

Po ocenah potrebujemo v Jugoslaviji letno do 120
milijonov zamaSkov iz plute. Letos jih nameravajo
poslati na trg iz Plutala 20 milijonov, ali približno
tretjina količine, s katero bodo v naslednjih letih nasto-
pali v naši državi. Cene so zelo ugodne in v Plutalu
pravijo, da so na obzorju nove milijarde dinarjev, ki jih
je potrebno le zajeti. Ne le z zamaški, ki so trenutno iz
naravne plute, ampak tudi z izolacijsko in dekorativno
pluto ter še s Stevilmmi izdelki. ki bodo nastajali z
njihovo izvirno tchnologijo in na v Plutalu zasnovanih
in narejenih strojih.

Vedo, da se bodo morali nekaj časa boriti za odje-
malce, ker so jih izpudrinili tujci, a prepričani so, da se
bodo prav kmalu njihovi novi tipi zamaškov spel upo-
rabljali v večini polnilnic kakovostnih slovenskih in
jugoslovanskih vin. Tudi zato, ker so uživali velik ugled
zaradi izjemne kakovosti in zanesljivosti izdelkov in
izbora.
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